
Mødereferat. Vallensbæk Strand Vandforsyning AMBA 

Referat fra bestyrelsesmøde 26. oktober 2022, Kultur- & Borgerhuset, kl. 19-21 

Tilstede: Jens Dahnmani, Hassan Hegazy, Rene Sievers, Finn Carlsen, Lone Hansen (kasserer og 
referent) og Peter Vestergaard (suppleant) 

Dagsorden  

1) Godkendelse af referat fra sidste møde 
2) Formandens orientering 
3) Kassererens orientering  
4) Status for igangværende/overdragne opgaver 
5) Udviklingsinitiativer 
6) Henvendelser/sager 
7) Næste mødedato:  
8) Eventuelt 
 
1) Godkendelse af referat fra sidste møde 
Godkendt via e-mail 

2) Formandens orientering 

Nye nøglechips er kommet frem til Hassan. Adgang via APP og kode drøftes.  

Intelligente vandmålere (IV). Der drøftes pro og contra ved at benytte IV. Vi aftaler at JD inviterer 
producenten til at holde et oplæg på næste møde den 9. nov.  
 
JD har haft dialog med Microwa om vores servicepakke og præciseret indhold. 
 
JD foreslår at vi i nærmeste fremtid gennemgår aftalen med Kruger, som vi jævnligt gør med vores 
leverandører, for at sikre at vi altid har det bedste og mest økonomiske løsninger. 
 
3) Kassererens orientering 

Det er tid til gennemgang af Takstblad 2023.  
-Som resten af samfundet er også VSVF ramt af øgede omkostninger til driften, primært relateret til 
elforbruget, det besluttes derfor at regulere vandtaksten med 5 % (1 kr. mere pr m3). 
-Som vedtaget på generalforsamlingen fjernes renoveringsbidraget helt. 
-Takstbladet tilrettes af LH og sendes til JD der sørger for at det indsendes til godkendelse hos 
kommunen  
 
Budget 2023:  
Bestyrelsen drøftede de enkelte poster og justerede med udgangspunkt i 2022 budgettet for 2023 i 
overensstemmelse med faktiske omkostninger. Det blev herunder besluttet at renoveringsarbejdet, i 
henhold til den langsigtede plan, nedjusteres i 2023 i forhold til 2022 hvor et omfattende 
renoveringsarbejde har været gennemført. 
Justeret udkast fremlægges til beslutning på næste møde 
 

4) Status for igangværende/overdragne opgaver 

HH orienterer om de opgaver der er i gang for nuværende 
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5) Udviklingsinitiativer 

Se formandens orientering. 

6) Henvendelser/sager 

FC refererede et udsagn fra en borger (til et dialogmøde) om at der var fundet pesticider i 2 af 
VSVFs boringer. JD kunne bestemt afvise dette – der er ikke nogen fund af pesticider i vores 
boringer. 

7) Næste mødedato 

- 9 nov. oplæg med IV 
- 14 dec. møde afsluttes med fællesspisning (og derfor start kl. 18 i Kultur & Borgerhuset) 
 
8) Eventuelt 

Ingenting 

 

Aktioner: 

Jens: 
Aftaler godkendelsesproces af Takstblad med LH 
Aftaler oplæg om Intelligente Vandmålere med producent (9. nov.) 
 
Hassan:  
Tjek evt. mødelokale for tidligere start den 14. dec. (kl. 18) 
 
Lone:  
Opdaterer takstbladet for 2023 og aftaler indsendelse med JD 
Opdaterer budget med de aftalte justeringer og dobbelttjekker med JD 
 
Finn: 
Reserver bord den 14. dec. til spisning i forlængelse af bestyrelsesmødet. 
 


